

вимоги до стандартів якості та безпеки, які висувуються споживачами до всіх видів продукції, освоєння місцевого ринку вітчизняними товаровиробниками вимагатиме значних капіталовкладень та зусиль не лише у частині доволі агресивних та якісних маркетингових стратегій включно зі встановленням тривалих зв'язків з імпортерами, але й щодо покращення відповідних технологічних процесів для підвищення якості продукції.

Список використаних джерел:

1. Особливості економічного розвитку Данії [Електронний ресурс] – Режим доступу: <http://libfor.com/index.php?newsid=1166>
2. Інформація щодо можливостей експорту до Данії вітчизняної аграрної продукції та продовольчих товарів [Електронний ресурс] – Режим доступу: <https://denmark.mfa.gov.ua>

Науковий керівник Христенко О.А., кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри економіки підприємств, Миколаївський національний аграрний університет

НАСЛІДКИ СУЧАСНИХ ПРОЦЕСІВ СВІТОВОЇ ЕКОНОМІЧНОЇ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ

**Цибулькіна А. С., здобувач вищої освіти гр. Б2/1
Миколаївський національний аграрний університет**

Сучасна світова економіка набуває глобальних трансформаційних змін, які не завжди залежать від волі чи бажання певної країни. А тому, результати процесів світової економічної глобалізації можуть бути як позитивними, так і негативними.

Аналіз глобалізаційних змін можна зустріти у працях відомих науковців: М. Вебера, О. Воловича, Д. Хелда, Р. Робертсона, К. Поппера, Е. Гідденса. Серед українських вчених процеси глобалізації досліджували Д. Лук'яненко,

Ж. Тощенко, М. Дедюліна, В. Дятлов, А. Мілітарьов, Я. Столярчук та ін. Враховуючи актуальність проблеми, виникає необхідність більш детально дослідити наслідки глобалізаційних процесів, щоб мати змогу їх передбачити в процесі формування економічної політики держави.

Метою дослідження є аналіз сучасних процесів економічної глобалізації, її вплив на розвиток світової економіки та визначення наслідків глобалізаційних процесів.

Глобалізація – процес становлення глобальної взаємозалежності людської спільноти в усіх сферах соціального, економічного, релігійного, інформаційного, екологічного життя людини [1]. Вона є важливою реальною характеристикою світової системи, яка є рушійною силою для встановлення взаємозалежних міжнародних виробництв і фінансів та прискорення розвитку світових економічних відносин.

Глобалізація, яка охопила всі регіони і сектори світового господарства, принципово змінює співвідношення між зовнішніми та внутрішніми чинниками розвитку національного господарства. Жодна національна економіка незалежно від розмірів та рівня розвитку не може більше бути самодостатньою, виходячи з наявних чинників виробництва, технології та потреби в капіталі [2].

Головними ознаками сучасних процесів економічної глобалізації є:

1. Лібералізація та стимулювання міжнародної торгівлі і руху капіталів.
2. Прискорення технологічного прогресу та формування інформаційного суспільства.
3. Міжнародний рух різних чинників виробництва, передусім робочої сили.
4. Міжнародні фінансово-кредитні операції.
5. Поглиблення інтернаціоналізації капіталу.

Процес глобалізації, що об'єктивно протікає у рамках світового господарства, багато в чому по-різному впливає на країни з різним рівнем

розвитку. Передусім слід зазначити принципову асиметричність ризиків і вигод глобалізації для різних груп країн. Така асиметричність посилюється наслідками дії на країни з провідними міжнародними фінансовими організаціями, у меншій мірі - іншими державами з розвинутою ринковою економікою неоліберальної моделі глобалізаційних процесів [3].

Наслідки світової економічної глобалізації тісно пов'язані з формуванням загальносвітового науково-інформаційного простору, глобальних ринків чинників виробництва, складанням багатьох нових торговельних угод тощо. Посилюється взаємозалежність міжнародних економік та їх відкритість, формується єдине міжнародне виробництво та співпраця, зростає чисельність фінансових операцій та відбувається їх прискорення.

Глобалізація здійснює вплив не тільки на економіку окремих країн, а на світову економіку в цілому. Вона стимулює економічне зростання завдяки поширенню новітніх технологій та інформації, здійснює підвищення ефективності використання ресурсів та удосконалення процесу їх розподілу, стимулює міжнародну координацію і зменшує ризики світових конфліктів та воєн. Глобалізація ставить питання про демократію, гуманізм, толерантність, захист прав і свобод людини. При цьому розширюється коло вибору та доступу до нових знань, ідей, можливостей; підвищується рівень якості життя, покращується добробут сімей і країн в цілому.

Незважаючи на всі позитивні сторони глобалізації, вона як і будь-яке соціально-економічне явище має й негативні наслідки. Відбувається посилення нерівності соціально-економічного розвитку різних країн. Це проявляється у суттєвому розриві між розвинутими і бідними країнами, які тільки віддаляються від бажаного розвинутого етапу життя. Виникають певні диспропорції у міжнародній економіці. Фінансовий і товарний ринки віддаляються один від одного і постає питання загрози глобальних економічних криз. Важливим недоліком є втрата національної ідентичності і

самобутності через поширення певних єдиних стандартів, яким має відповідати національна культура.

Таким чином, неможливо точно сказати чи є позитивним або негативним явище світової економічної глобалізації. Проте, стає зрозумілим, що в подальшому її не уникнути і необхідно надалі більш детально досліджувати наслідки глобалізаційних процесів з метою запобігання негативних моментів і посилення впливу позитивних.

Список використаних джерел

1. Власов В.І. Глобалістика і глобалізація: терміни і поняття (короткий словник). [Електронний ресурс] / В.І. Власов – Режим доступу : http://www.nbuiv.gov.ua/e-journals/INB/2010-4/10_vlasov.pdf.
2. Ткаченко, С. Є. Аналіз сучасних процесів світової економічної глобалізації / Світлана Євгенівна Ткаченко // Український журнал прикладної економіки. – 2019. – Том 4. – № 4. – С. 23–31.
3. *Основні тенденції сучасних процесів глобалізації* / О. В. Чернюк // Актуальні проблеми міжнародних відносин. - 2012. - Вип. 110(1). - С. 142-150.

Науковий керівник - Коваленко Г. В., кандидат економічних наук, старший викладач кафедри економіки підприємств, Миколаївський національний аграрний університет

СВІТОВИЙ ДОСВІД КОРПОРАТИЗАЦІЇ

Шевчук К., 2 курсу СП, студентка ФЕМ Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З.

Гжицького,

Важливе значення розвитку корпоративного сектора України зумовлює актуальність проблеми вдосконалення державного регулювання корпоративного сектора національної економіки. Проблема загострюється у